




Vendita all’Asta n. 5

DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO
provenienti da collezioni private

unica tornata d’asta
Sabato 16 ottobre 2004, ore 18:00

Esposizione:

Napoli, via F. Solimena 81

da Sabato 9 ottobre a Venerdì 15 ottobre 2004

orario continuato: 10:00 - 20:00 festivi inclusi

Napoli
via F. Solimena 81 Tel. (39) 081 3723315         Telefax (39) 081 2291237 
Vomero, 80129 website: www.vincentgalleria.it  email: info@vincentgalleria.it



In copertina:
Lotto 87 - V. Irolli, "La Lettera"
olio su tela, cm 70x71



1. - La vendita si fa al maggior offerente ed a PRONTI

CONTANTI e non potrà iniziarsi se non vi saranno alme-

no 15 concorrenti nella sala.

2. - L’esposizione che precede ogni vendita viene fatta

allo scopo di far bene esaminare lo stato e la qualità degli

oggetti.

Dopo l’aggiudicazione non è ammesso nessun reclamo
anche se nella compilazione del catalogo si fosse incorso in
qualche errore.

3. - Gli oggetti saranno giudicati dal Direttore della ven-

dita e l’acquirente dovrà fare il pagamento immediato

totale del prezzo, ma è in facoltà della Casa di domandare

solo una parte a titolo di caparra.

4. - L’acquirente pagherà il 18% sui prezzi d’aggiudica-

zione tutto compreso e senza maggiorazione di IVA (nor-

mativa art. 45 legge 21 nov. 2000 n°342 in vigore dal 1

gennaio 2001).

5. - Sorgendo contestazioni circa l’aggiudicazione di un

oggetto, è facoltà del banditore di riprendere l’incanto

sulla base dell’offerta precedentemente fatta.

6. - Gli oggetti venduti dovranno essere ritirati e pagati

non oltre le ore 12,00 del giorno successivo alla vendita.

In caso di inadempienza da parte del compratore, il

Direttore della vendita è autorizzato a rimettere in vendita

l’oggetto a rischio e pericolo dell’acquirente inadempien-

te.

7. - Il Direttore della vendita potrà variare nella gara l’or-

dine previsto del Catalogo ed avrà facoltà di riunire e divi-

dere i diversi lotti.

8. - Per gli oggetti notificati dallo Stato (per “NOTIFI-

CA” si intende quanto contemplato dagli articoli 5-6 della

legge 20-06-1906 e 36 e seguenti del regolamento 30 giu-

gno  1913, relativo alla legge suddetta) gli acquirenti

saranno tenuti ad osservare tutte le disposizioni vigenti

emanate dal Ministero della Pubblica Istruzione, delle

quali potranno prendere visione presso i Gestori della

Casa di Vendite. Il rapporto di vendita si intende tuttavia

perfezionato a tutti gli effetti di legge con l’aggiudicazio-

ne.

9. - Qualora per una ragione qualsiasi, l’acquirente non

fosse nella possibilità di ritirare gli oggetti acquistati e

pagati entro il termine fissato dall’articolo 6, esso sarà

tenuto a corrispondere alla Casa, un diritto fisso di magaz-

zinaggio in rapporto al valore dell’oggetto stesso.

10. - Tutti coloro che concorrono alla vendita accettano

senz’altro il presente regolamento e perciò, rendendosi

deliberati di un qualsiasi oggetto, assumono giuridica-

mente la responsabilità dell’acquisto stesso.

11. - La Casa non assume altre responsabilità oltre quella

derivante dalla sua qualità di mediatrice.

12. - Il trasporto degli oggetti acquistati sarà fatto a cura e

spese dell’acquirente.

Gli acquirenti sono pregati di verificare bene gli oggetti,
giacché nessun reclamo sarà ammesso dopo avvenuta
aggiudicazione.

Condizioni di Vendita



IMPORTANTE - Il presente catalogo è stato compilato con la massima cura e scrupolosità; però ogni obbligo e
responsabilità derivanti si esauriscono entro quindici giorni e col rimborso al compratore dell’importo della somma
pagata all’asta quando sia riconosciuta in modo definitivo la non autenticità dell’oggetto; esclusa quindi ogni e
qualsiasi pretesa di danni, rifusioni spese, in quanto la Casa d’Aste agisce quale mandataria nel nome di ciascun
depositante-venditore che è sugli appositi libri dell’Autorità di P.S.. Perciò agli effetti della vendita la Casa d’Aste
non assume nei confronti dei compratori che la responsabilità derivante dalla citata qualità di mandataria.

Informazioni e Avvertenze

Per ciascun lotto l’importo di partenza della gara (base d’asta) viene stabilito discrezionalmente dal banditore.

Le misure in catalogo vanno intese nel seguente ordine: altezza, larghezza, profondità. Per le opere di grafica sono indicate con

esclusione di margini.

Nel corso dell’esposizione che precede l’asta il nostro staff, unitamente agli esperti, è a disposizione dei visitatori per fornire even-

tuali ulteriori informazioni sui lotti in vendita.



UNICA TORNATA D’ASTA

Dipinti Italiani del XIX e XX secolo

16 ottobre 2004, ore 18:00

dal lotto 1 al 128



6

1
ASTURI ANTONIO

Vico Equense, Napoli 1904 - 1980

La corrida
tempera su cartone, cm 34,5x34,5

firmato e iscritto in basso a destra: Asturi A. Barcellona

Stima: € 300/600

1

3
RISPOLI GIUSEPPE

Napoli 1921 - ?

Ponte di Chiaia
olio su tavola, cm 15x9,5

firmato e iscritto in basso a destra: Rispoli, Ponte di Chiaia

Stima: € 400/600

2
BOCCHETTI GAETANO

Napoli 1888 - 1990

Venezia
olio su tavola, cm 18x24

firmato in basso a destra: G. Bocchetti 

Stima: € 350/650

4
DALBONO EDOARDO

Napoli 1841 - 1915

Paesaggio
disegno a matita e biacca su carta, cm 22,5x28,5

firmato in basso a sinistra: E. Dalbono

Stima: € 500/700

5
NOTTE EMILIO

Ceglie Messapico (Br) 1891 - Napoli 1982

I bagnanti
inchiostro su carta, cm 15x22

firmato in basso a sinistra: E. Notte

Stima: € 300/500



7

8

6
FABRICATORE NICOLA

Napoli 1889 - 1960

Paesaggio
acquarello su carta, cm 72x52

firmato in basso a sinistra: Nic. Fabricatore

Stima: € 1.000/1.500

7
SCUOLA DI POSILLIPO

Paesaggio
olio su carta riportato su tela, cm 16.5x23,5

Stima: € 1.200/1.800

8
MATANIA FORTUNINO

Napoli 1881-?

Teodora
tempera su cartone, cm 18x20

firmato in basso a sinistra: F. Matania

Stima: € 700/1.200

9
WHITE VALENTINO

Positano, (Sa) 1909 - 1986

Paesaggio
olio su cartone, cm 30x39,5

firmato in basso a sinistra: V. White

Stima: € 700/900

7



8

10

13

10
LA BELLA VINCENZO

Napoli 1872 - 1954

Carnevale a Piazza San Marco
olio su tavola, cm 18x24

firmato in basso a sinistra: V. La Bella

Stima: € 1.100/1.600

11
LEONE ROMOLO

Napoli 1890 - 1964

Casolare di campagna
olio su cartone, cm 11x16,5

firmato in basso a sinistra: Romolo Leone

Stima: € 700/900

13
SIMONI GUSTAVO

Roma 1846 - 1926

Pastorelli con pecore al pascolo
olio su tela, cm 29,5x60,5

firmato e iscritto in basso a destra: G. Simoni, Roma

Stima: € 1.500/3.000

12
DE SIMONE MICHELE

Barletta (Ba) 1893 - Milano 1955

Fanciulla in preghiera
olio su tavola, cm 47,5x37,5

firmato in basso a sinistra: Mich. De Simone

Stima: € 800/1.200



9

14

15
MIRAGLIA G.

Marina
olio su tela, cm 29x44,5

firmato in basso a destra: G. Miraglia

Stima: € 1.000/1.400

17
PRATELLA PAOLO

Napoli 1892 - ?

Marina con barche
olio su tavola, cm 34,5x43,5

firmato in basso a destra: Paolo Pratella

Stima: € 800/1.200

14
GEMITO VINCENZO

Napoli 1852 - 1929

Guerriero greco
carboncino su carta, cm 35x25

firmato in basso a destra: V. Gemito

Stima: € 1.200/1.800

16
SCUOLA TOSCANA DEL XIX SECOLO

Donna con anfora
olio su tela, cm 60x29,5

Stima: € 1.200/1.800

16
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20

21
GALLI’ EDOARDO

Napoli 1854 - ?

La famiglia del contadino
acquarello su carta, cm 21x32

firmato in basso a destra: E. Gallì

Stima: € 600/800

19
VILLANI GENNARO

Napoli 1885 - 1948

Marina
olio su cartone, cm 18,5x21,5

firmato in basso a sinistra: G.Villani 

Stima: € 1.500/1.800

18
MADONNA ANTONIO

Torre del Greco (Na) 1919 - ?

Marina 
olio su masonite, cm 50x70

firmato in basso a destra: Madonna

Stima: € 700/1.000

20
SCOPPETTA PIETRO

Amalfi, (Sa) 1863 - Napoli 1920

Mucche nella stalla
olio su tela riportato su cartone, cm 14x22

firmato in basso a destra: P. Scoppetta

Provenienza: Coll. Scoppetta, Napoli.

Stima: € 1.300/2.000

19
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24

23

22
COCCO GIUSEPPE

Attivo a Napoli nel XX secolo

In giardino
olio su tavola, cm 33x23

firmato in basso a destra: G. Cocco

Stima: € 600/900

25
POSTIGLIONE SALVATORE

Napoli 1861 - 1906

Il vasaio
olio su tavola, cm 32,5x26,5

firmato in basso a destra: Sal. Postiglione

Stima: € 2.000/2.600

24
WHITE VALENTINO

Positano, (Sa) 1909 - 1986

Grotta di Tiberio a Capri
olio su tavola, cm 33.5x47,5

firmato in basso a destra: V. White

Stima: € 1.800/2.500

23
PALIZZI NICOLA

Vasto (Ch) 1820 - Napoli 1870

Paesaggio
olio su tavola, ovale cm 30x22.5

firmato in basso a sinistra: Palizzi

Stima: € 1.700/2.500
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26

29
PANZA GIOVANNI

Napoli 1894 - 1989

Mercatino
olio su tavola, cm 40x50

firmato in basso a destra: G. Panza

Stima: € 4.000/5.000

27
DI MARINO FRANCESCO

Napoli 1892 - 1954

Mercatino
olio su tavola, cm 25x34,5

firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: € 500/700

26
NOTTE EMILIO

Ceglie Messapico (Br) 1891 - Napoli 1982

I Ragazzi e la pietra
olio su tela, cm 60x50

firmato e datato in alto a destra: E. Notte 66

A tergo timbro: Gall. D’Arte Mediterranea, Napoli 

Stima: € 4.000/5.500

28
TORO ATTILIO

Napoli 1892 - 1982

Interno con figura
olio su tavola, cm 40x30

firmato in basso a destra: A. Toro

Stima: € 1.800/2.400

29
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30

30
CRISCONIO LUIGI

Napoli 1893 - Portici, (Na) 1946

Marina con barche
olio su tavola, cm 30x38,5

firmato in basso a sinistra: L. Crisconio 

A tergo timbro Galleria d’Arte Mediterranea, Napoli

Stima: € 4.000/6.000
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33

32

33
BRIANTE EZELINO

Napoli 1901 - Roma 1972

Il Porto di Napoli
olio su tela, cm 54.5x78

firmato in basso a destra: E. Briante

Stima: € 2.500/3.500

31
ASTURI ANTONIO

Vico Equense,(Na) 1904 - 1986

Massa Lubrense
tempera su tavola, cm 34x23

firmato datato e iscritto in basso a destra:

Asturi A. S. Agata 960 Massa Lubrense

Stima: € 400/700

32
BRESCIANI ANTONIO

Napoli 1902 - 1997

Testina
olio su masonite, cm35x28

firmato in basso a destra: Bresciani

Stima: € 2.800/4.000

34
MUCCIOLI CARLO

Roma 1857 - ?

Donna in costume
acquarello su cartone, cm 20x16

firmato e iscritto in alto a destra: 

A Don Paolo Falanga, Carlo Muccioli

Stima: € 500/700
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36

35
MONTEFORTE EDUARDO

Polla (Sa) 1849 - Napoli 1933

Bimbi sull’arenile
acquarello su carta, cm 28x40

firmato e datato in basso a destra: E. Monteforte 80

Stima: € 2.500/3.200

36
VITI EUGENIO

Napoli 1881 - 1952

La modella nello studio
olio su tavola, cm 65x51

firmato in basso a destra: Eugenio Viti

Stima: € 12.000/15.000
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39

38

40
DI MARINO FRANCESCO

Napoli 1892 - 1954

Mercatino
olio su tavola, cm 14x20

firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: € 450/600

37
TESSITORE FULVIO

Napoli 1870 - 1933

Gradoni di Chiaia
acquarello su carta, cm 22x10,5

firmato in basso a destra: De Fulvis

Stima: € 300/600

38
GALANTE FRANCESCO

Margherita di Savoia, (Fg) 1884 - Napoli 1972

Prati di Siusi
olio su cartone, cm 25x34,5

firmato in basso a sinistra: F. Galante

Provenienza: Coll. Paudice, Napoli

Stima: € 2.800/4.000

39
DE CORSI NICOLA

Odessa (Ucraina) 1885 - Napoli 1956

Venezia
acquarello su carta, cm 25x34

firmato e iscritto in basso a sinistra: De Corsi Venezia

Provenienza: Coll. Paudice, Napoli

Bibliografia: Nicola De Corsi, Napoli 1954  PAG..57, TAV.28

in bianco e nero

Stima: € 2.600/3.200
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42

41
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Paesaggi di Napoli
coppia di gouache, cm 11x16 e cm 10x11

Stima: € 1.800/2.400

42
LAEZZA GIUSEPPE

Napoli 1856 - 1905

Costiera sorrentina
olio su tavola, cm 19.5x33,5

firmato in basso a destra: G. Laezza

Stima: € 3.000/4.500
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43

46

44
BUONO LEON GIUSEPPE

Pozzuoli (Na) 1887 - 1975

Riflessi sul lago
olio su masonite, cm 40x30

firmato in basso a destra: L G Buono

Stima: € 800/1.200

46
CAPRILE VINCENZO

Napoli 1856 - 1936

Case a Positano
olio su tavola, cm 14x23,5

firmato in basso a sinistra: V. Caprile

Esposizione: Gall. D’Arte Bianchi D’Espinosa,

Napoli 26 maggio 1979 n. catalogo 66

Stima: € 4.500/6.500

45
PACCHIOLI MARIO

Napoli 1945 - Vivente

Neve nel bosco di Capodimonte
olio su cartone, cm 24x30

firmato in basso a destra: Mario Pacchioli

Stima: € 200/300

43
SCOPPETTA PIETRO

Amalfi, (Sa) 1863 - Napoli 1920

Donna seduta
olio su tela riportato su cartone, cm 34x28

firmato in basso a destra: P. Scoppetta

A tergo timbro ad inchiostro rosso “Coll. Libonati Napoli”

Provenienza: Gall. Giosi, Napoli - Coll. Vitelli, Scafati -

Coll.Glaucocene, Napoli.

Esposizione: Gall. Giosi, Napoli

22 Feb. 1969, LOTTO 45, TAV. 46 in bianco e nero

Stima: € 3.500/5.000
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49

47
SCUOLA DEL XX SECOLO

Cortile rustico
olio su tavola, cm 35,5x45,5

Stima: € 800/1.000

49
VILLANI GENNARO

Napoli 1885 - 1948

Sottoportico sul mare
olio su cartone, cm 34,5x28

firmato in basso a sinistra: G.Villani 

A tergo timbro e cartiglio Gall. d’Arte Mediterranea, Napoli

Stima: € 2.800/4.000

50
NOTTE EMILIO

Ceglie Messapico (Br) 1891 - Napoli 1982

Ritratto del padre
pastello su carta, cm 28x25

firmato in basso a sinistra: E. Notte

Stima: €500/700

48
CAPALDO RUBENS

Parigi 1908 - Napoli 1997

La ragazza del popolo
olio su tela, cm 55x40

firmato in basso a sinistra: Capaldo R

Stima: € 2.500/3.500

48
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51

52

52
GORDIGIANI EDOARDO

Firenze 1866 - 1961

Donna con cappello
olio su tela riportato su tavola, cm 71,5x56,5

firmato in alto a destra: E. Gordigiani

Stima: € 2.800/3.500

51
TOMMASI ADOLFO

Livorno 1851 - Firenze 1923

Ritratto di G. De Chirico
olio su tela riportato su cartone, cm 59x50

firmato in basso a destra: Adolfo Tommasi

Stima: € 2.400/3.000
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53

53
PANZA GIOVANNI

Napoli 1894 - 1989

Mercato del pesce
olio su tela, cm 49x64

firmato in basso a destra: G. Panza

Stima: € 8.500/10.500
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55
WHITE VALENTINO

Positano, (Sa) 1909 - 1986

Venezia
olio su tavola, cm 14x21

firmato in basso a sinistra: V. White

Stima: € 800/1.200

57
CIANCIA LUIGI

Natura morta
olio su masonite, cm 50x68

firmato in basso a destra: Luigi Ciancia 

Stima: € 300/450

56
TOFANO EDOARDO

Napoli 1838 - Roma 1920

Autoritratto nell’ atelière
olio su tavola, cm 26x19

firmato in basso a destra: E. Tofano

Stima: € 3.500/5.000

54
TOMA GIOACCHINO

Galatina (Le) 1836 - Napoli 1891

Figura di bambina
olio su tavola, cm 23,5x15,5

firmato in alto a destra: G. Toma

Stima: € 3.500/5.000

56

54
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60

58
CIAVOLINO CIRO ADRIAN

Vivente

Interno con figura
olio su tela, cm 70x60

firmato in basso a destra: C. A. Ciavolino

Stima: € 800/1.000

61
VERDECCHIA CARLO

Atri, (Tr) 1905 - 1984

Via di paese
olio su tavola, cm 40x50

firmato in basso a sinistra: C. Verdecchia

Stima: € 700/1.000

59

59
GIORDANO FELICE

Napoli 1880 - Capri (Na) 1946

Riva degli Schiavoni a Venezia
olio su tela, cm 30x58,5

firmato, datato e iscritto in basso a sinistra:

Giordano Felice Venezia 1928

Stima: € 3.500/4.500

60
POSTIGLIONE LUCA

Napoli 1876 - 1936

Contadinella nei campi
olio su tela, cm 52x30

firmato in basso a destra: L. Postiglione

Stima: € 2.200/3.000



24

63

62
CRISCONIO LUIGI

Napoli 1893 - Portici, (Na) 1946

Autoritratto
olio su cartone, cm 31,5x27

firmato in basso a sinistra: L. Crisconio 

Stima: € 1.800/2.400

63
STRICCOLI CARLO

Napoli 1887 - 1978

L’ amazzone
olio su cartone, cm 49,5x39,5

firmato in basso a destra: Striccoli

A tergo cartiglio Galleria d’Arte Mediterranea, Napoli

A tergo cartiglio Galleria d’Arte Serio, Napoli

Stima: € 4.500/6.000
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66

66
RICCIARDI OSCAR

Napoli 1864 - 1935

La tarantella
olio su tela, cm 53x31

firmato in basso a destra: Ricciardi

Stima: € 2.400/3.000

67
BRESCIANI ANTONIO

Napoli 1902 - 1997

Figura
carboncino su carta, cm 25x18

firmato in basso a destra: Bresciani

Stima: € 500/700

64
VITI EUGENIO

Napoli 1881 - 1952

Vitellino
olio su cartone, cm 38x46.5

firmato in basso a sinistra: Eugenio Viti

A tergo timbro Galleria Serio, Napoli

Stima: € 1.500/2.000

65
TORO ATTILIO

Napoli 1892 - 1982

La tentatrice
olio su tela, cm 47x31,5

firmato in basso a destra:  Toro

Stima: € 3.000/4.000

65
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68

71

69
RISPOLI GIUSEPPE

Attivo nel XX secolo

L’ arco di S. Eligio
olio su tavola, cm 24x14.5

firmato in basso a destra: Rispoli

Stima: € 500/700

70
ORSINI RAFFAELE

Marina
olio su cartone, cm 42x54

firmato in basso a destra: R. Orsini 

Stima: € 500/700

68
CASCIARO GIUSEPPE

Ortelle (Le) 1863 - Napoli 1945

Paesaggio
pastello su carta, cm 26x20

firmato, iscritto e datato in basso a destra: G. Casciaro

Stima: € 1.500/2.500

71
CRISCONIO LUIGI

Napoli 1893 - Portici, (Na) 1946

Muli nella stalla
olio su tavola, cm 14x21,5

firmato e datato in basso a sinistra: L. Crisconio 41

Stima: € 1.800/2.500
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72

74

72
GAIDANO PAOLO

Poirino (To) 1861 - Torino 1916

Ancella romana
olio su tela, cm 58x32

firmato e datato in basso a sinistra: P. Gaidano 1895

Stima: € 3.500/5.000

73
BERTOLINGRANDE LUIGI

Marina con bagnanti
olio su tavola, cm 25x30

firmato in basso a sinistra: L. Bertolingrande

Stima: € 300/500

74
CAPRILE VINCENZO

Napoli 1856 - 1936

La mammina
acquarello su carta, cm 42,5x28

firmato in basso a destra: V. Caprile

Stima: € 4.500/6.500
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75
MONTEFORTE EDUARDO

Polla (Sa) 1849 - Napoli 1933

In giardino
olio su tela, cm 47x33

firmato in basso a destra: E. Monteforte 

Stima: € 8.000/12.000



29

75
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76

76
TORO ATTILIO

Napoli 1892 - 1982

Estasi
olio su tela, cm 60x50

firmato in basso a destra:  A. Toro

Stima: € 4.500/6.000

77
PLACIDO ENRICO

Napoli 1909 - 1983

Maternità
olio su tela, cm 70x49

firmato in basso a sinistra: Placido

Stima: € 300/500



31

79

79
DALBONO EDOARDO

Napoli 1841 - 1915

Bagni a Posillipo
olio su tavola, cm 25x34

firmato in basso a destra: E. Dalbono

A tergo cartiglio Gall. d’Arte Mediterranea, Napoli

Stima: € 5.000/7.000

78
CRISCONIO LUIGI

Napoli 1893 - Portici, (Na) 1946

Carrettino
olio su tavola, cm 11x18

firmato e datato in basso a sinistra: L. Crisconio 41

Stima: € 1.600/2.200
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80

82

81
CATELLI CAMILLO

Napoli 1886 - 1978

Paesaggio
olio su cartone, cm 35x50,5

firmato e datato in basso a sinistra: C. Catelli 5-9-1964

Stima: € 800/1.200

82
BRESCIANI ANTONIO

Napoli 1902 - 1997

Figura femminile
olio su tela, cm 40x30

firmato in basso a destra: Bresciani

Stima: € 2.800/4.000

80
BRANCACCIO GIOVANNI

Pozzuoli (Na) 1903 - Napoli 1975

Fanciulla con fiore 
olio su carta rip. su cartone, cm 48x35

firmato e datato in basso a destra: G. Brancaccio 74

Stima: € 3.800/5.000
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83

83
CRISCONIO LUIGI

Napoli 1893 - Portici, (Na) 1946

Pergolato
olio su tela, cm 48,5x57

firmato in basso a destra: L. Crisconio

A tergo timbro collezione Paudice

Stima: € 6.500/9.000

84
BUONO LEON GIUSEPPE

Pozzuoli (Na) 1887 - 1975

Notturno
olio su masonite, cm 40x50

firmato in basso a sinistra: L G Buono

Stima: € 1.300/1.800
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85
CARELLI GONSALVO

Napoli 1818 - 1910

Mergellina
olio su tavola, cm 26x44

firmato e iscritto in basso a destra: C. Carelli, Mergellina

Stima: € 9.000/13.000

85
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86

86
DIODATI FRANCESCO PAOLO

Campobasso 1864 - Napoli 1940

Verso il convento
olio su tela, cm 102x159

firmato, datato e iscritto in basso a destra: Diodati F.P.

Napoli 1897

Stima: €  7.000/  10.000
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87
IROLLI VINCENZO

Napoli 1860 - 1949

La lettera
olio su tela, cm 70x71

firmato in basso a destra: V. Irolli

Stima: € 40.000/50.000
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87



90

38

88

88
PANZA GIOVANNI

Napoli 1894 - 1989

Primi approcci
olio su tela, cm 50.5x40.5

firmato in basso a destra: G. Panza

Stima: € 4.500/6.500

89
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Nudo
olio su carta, cm 35x54

Stima: € 600/800

90
CRISCONIO LUIGI

Napoli 1893 - Portici, (Na) 1946

Via di Sorrento
olio su tavola, cm 19x21

firmato in basso a destra: L. Crisconio 

Bibliografia: A Schettini, 100 pittori napoletani, Napoli   

dicembre 1978, PAG.73, TAV.386 a colori

Provenienza: Coll. Paudice

Stima: € 2.400/3.000
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91

91
CASCIARO GIUSEPPE

Ortelle (Le) 1863 - Napoli 1945

Vomero vecchio
pastello su cartone, cm 32x49

firmato e datato in basso a sinistra: G. Casciaro 30 Agosto 96 

Stima: € 6.000/9.000
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93
PELLICCIOTTI TITO

Barisciano (Aq) 1871 - 1950

Interno di stalla
olio su tela, cm 33x64

firmato in basso a sinistra: Pellicciotti

Stima: € 3.500/4.500

93

92
SCUOLA DEL XIX SECOLO

Paesaggi di Napoli
coppia di gouache, cm 8x15.5

Stima: € 1.800/2.400
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94

94
ESPOSITO GAETANO

Salerno 1858 - Sala Consilina (Sa) 1911

Figura di donna
olio su tela, cm 40x30.5

firmato, datato e iscritto in basso a destra: G. Esposito Napoli 94

Stima: € 6.000/9.000
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98

95

97
DE CURTIS F.

attivo nel XX secolo a Napoli

Mandorlo
olio su cartone, cm 49x68,5

firmato in basso a sinistra: F. De Curtis

Stima: € 700/900

98
GALANTE FRANCESCO

Margherita di Savoia, (Fg) 1884 - Napoli 1972

Rustico a Chiaiano
olio su tela, cm 40x49,5

firmato in basso a destra: F. Galante

Stima: € 2.800/3.800

96
NOTTE EMILIO

Ceglie Messapico (Br) 1891 - Napoli 1982

Scomposizione di chitarra
china su carta, cm 70x50

firmato in basso a destra: E. Notte

Stima: € 600/900

95
BRESCIANI ANTONIO

Napoli 1902 - 1997

Natura morta
olio su compensato, cm 48x60

firmato in basso a destra: Bresciani

Stima: € 2.800/4.000
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99

99
CAMPRIANI ALCESTE

Terni 1848 - Lucca 1933

Cantuccio solitario
olio su tavola, cm 42x60

firmato e iscritto in basso a destra: A. Campriani

Cantuccio solitario

Stima: € 6.000/9.000
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102
ASCIONE NICOLA

Torre del Greco, (Na) 1870 - Napoli 1957

Rovine a Pompei
acquarello su carta, cm20,5x34,5

firmato e datato in basso a destra: N. Ascione 1948

Stima: € 250/550

103
CAPALDO RUBENS

Parigi 1908 - Napoli 1997

Nudo
olio su tela, cm 50x70

firmato in basso a destra: Capaldo R

Stima: € 2.200/3.200

101
COCCO GIUSEPPE

Natura morta
olio su tavola, cm 20x29.5

firmato in basso a destra: G. Cocco

Stima: € 500/700

100
BRANCACCIO CARLO

Napoli 1861 - 1920

Boulevard de Paris
acquarello su carta, cm 9x14

firmato in basso a sinistra: C. Brancaccio

Stima: € 3.000/5.500

103

100
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105

104
CHIANCONE ALBERTO

Porto Santo Stefano 1904 - Napoli 1988

Nudo
olio su tela, cm 50x60

firmato in basso a destra: A. Chiancone

Stima: € 1.200/1.600

105
LORIA VINCENZO

Salerno 1849 - La Spezia 1939

Napoli
olio su tela, cm 39,5x77

firmato e iscritto al centro: V. Loria Napoli

Stima: € 4.500/6.500
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106

109

108
TAMBURRINI AMERIGO

Napoli 1901 - 1966

Paesaggio vesuvianio
olio su tela, cm 50.5x60

firmato in basso a sinistra: A. Tamburrini

Esposizione: VII Quadriennale Nazionale d’Arte Roma

1955 - 1956

Stima: € 1.600/2.000

106
MONTEFUSCO VINCENZO

Cava dei Tirreni (Sa) 1852 - Roma 1912

Lo scrivano pubblico
matita su carta, cm 34x24

firmato in basso a destra: Montefusco

Provenienza: Coll. Paudile, Na

Stima: € 800/1.200

107
DE SIMONE MICHELE

Barletta (Ba) 1893 - Milano 1955

Boulevard de Paris
olio su tavola, cm 25x35

firmato in basso a destra: Mich. De Simone

Stima: € 1.400/1.800

109
FORLENZA DOMENICO

Attivo nella II metà del XIX secolo

Figura femminile
olio su tela, cm 52.5x40

firmato in basso a sinistra: Forlenza

Stima: € 1.000/1.500
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47

110
DE CORSI NICOLA

Odessa (Ucraina) 1882 - Napoli 1956

Torre del Greco
olio su tavola, cm 40x50

firmato in basso a destra: De Corsi 

Stima: € 5.500/6.500
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111

111
SCUOLA DI POSILLIPO

Abbazia
olio su cartone, cm diam.16

Stima: € 1.200/1.800

112
ASTURI ANTONIO

Vico Equense, (Na) 1904 - 1986

Capo Miseno
tempera su carta, cm 25x35

firmato e iscritto al centro: Asturi A. Capo Miseno

Stima: € 400/600

113
CIAURRO SALVATORE

Vivente

Sartoria
olio su tavola, cm 60x80

firmato in basso a destra: S. Ciaurro 

Stima: € 1.500/1.800

114
DI MARINO FRANCESCO

Napoli 1892 - 1954

Marina con barche e pescatori
olio su tavola, cm 23X30

firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: €8000/1.200

114
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115

115
GIOLI LUIGI

Pisa 1854 - Firenze 1947

Paesaggio
olio su tavola, cm 36X45

firmato in basso a destra: L. Gioli

Stima: € 7.000/9.000
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116

119

119
SCOGNAMIGLIO ROBERTO

Napoli 1883 - 1965

I Tribunali
olio su tavola, cm 35,5x27

firmato in basso al centro: R. Scognamiglio 

Stima: € 600/800

118
SCUOLA DEL XX SECOLO

L’oste
olio su tavola, cm 40,5x30

Stima: € 350/450

117
CIANCIA LUIGI

Mercatino
olio su cartone, cm 48,5x59

firmato in basso a destra: L. Ciancia 

Stima: € 300/450

116
LA BELLA VINCENZO

Napoli 1872 - 1954

Maschere a piazza San Marco
olio su tavola, cm 12,5x19

firmato in alto a sinistra: V. La Bella

Stima: € 700/900
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120

122
SCUOLA DEL XX SECOLO

Pescatore
tecnica mista, cm 30,5x24,5

Stima: € 300/500

120
VITI EUGENIO

Napoli 1881 - 1952

Uliveto di Massa Lubrense
olio su cartone, cm 38x48

firmato in basso a destra: Eugenio Viti

Esposizione: Ente Provinciale per il Turismo - Bari

Mostra di pittura del maggio di Bari

Stima: € 8.500/9.500

123
PELLICCIOTTI TITO

Barisciano (Aq) 1871 - 1950

Interno di stalla
olio su tavola, cm 16,5x25

firmato in basso a destra: Pellicciotti

Stima: € 1.400/1.800

121
PACCHIOLI MARIO

Napoli 1945 - Vivente

Via Ponti Rossi
olio su cartone, cm 24x30

firmato in basso a destra: Mario Pacchioli

Stima: € 200/300

123
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124 127
LAMBIASE WALTER

Vivente

Natura morta
olio su tavola, cm 30x50

firmato in basso a destra: W. Lambiase

Stima: € 500/700

124
VILLANI GENNARO

Napoli 1885 - 1948

Nel pollaio
olio su cartone, cm 30,5x33

firmato in basso a destra: G.Villani 

Stima: € 1.800/3.000

126
GALANTE FRANCESCO

Margherita di Savoia, (Fg) 1884 - Napoli 1972

Mergellina
olio su cartone, cm 30x40

firmato in basso a destra: F. Galante

Stima: € 3.000/4.000

128
CAPALDO RUBENS

Parigi 1908 - Napoli 1997

Volto di fanciulla
carboncino su carta, cm 29,5x21

firmato in basso a destra: Capaldo 

Stima: € 400/600

125
CAPALDO RUBENS

Parigi 1908 - Napoli 1997

Testina
olio su tela, cm 35,5x25,5

firmato e datato in basso a sinistra: Capaldo R.1970

Stima: € 1.300/1.800
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DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO
sabato 16 ottobre 2004, ore 18,00

Chi non può essere presente ha la possibilità di partecipare all’asta inviando al nostro numero di fax la 
presente scheda compilata o consegnandola direttamente presso la nostra segreteria.

Nome e Cognome ..................................................................................................................................................................................

Via ..........................................................................................................................................................................................................

Città ...........................................................................................................Pr ...........................CAP ....................................................

Tel ..........................................................................................................................................................................................................

E-mail ....................................................................................................................................................................................................

N° Cat. Descrizione sommaria Offerta massima

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile in rapporto all’offerta precedente.

A parità di offerta prevale quella della sala o la prima ricevuta. Le condizioni di vendita sono specificate nel Catalogo dell’Asta.

Firma ................................................................................................. Data ........................................................
In

 c
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Commissione Gara Telefonica

SCHEDA COMMISSIONI
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Lotto 30 - Crisconio L., "Marina con Barche"
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